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Estimados padres,

Las solicitudes de ayuda financiera informan las decisiones de las instituciones postsecundarias sobre la elegibilidad de los estudiantes para fondos federales, estatales e institucionales. La concesión de ayuda financiera puede ayudar a los estudiantes a pagar sus gastos educativos después de la preparatoria.

Cada estudiante de último año de preparatoria en un distrito escolar público de Texas o una escuela autónoma de inscripción abierta ahora debe completar y enviar una solicitud gratuita de ayuda federal para estudiantes (FAFSA) o una solicitud de ayuda financiera estatal de Texas (TAFSA) como requisito estatal para graduarse. El Código de Educación de Texas §28.0256 permite que un estudiante opte por no cumplir con el requisito de graduación de la solicitud de ayuda financiera mediante la presentación de un formulario firmado que autoriza al estudiante a excluirse de este requisito.

Para autorizar a un estudiante a excluirse del requisito de graduación de la solicitud de ayuda financiera, el formulario de exclusión voluntaria de la solicitud de ayuda financiera debe estar firmado por uno de los siguientes:

OPCIÓN I: Un estudiante de 18 años o mayor o un menor emancipado según el  Capítulo 31 del Código de Familia de Texas
OPCIÓN II: El padre o tutor del estudiante y el estudiante
OPCIÓN III: Un consejero escolar, por una buena causa según lo determine el consejero escolar y el estudiante

Los estudiantes menores de 18 años solo pueden ser autorizados a excluirse bajo la OPCIÓN II o la OPCIÓN III. El envío de un formulario de exclusión voluntaria de la solicitud de ayuda financiera no prohíbe a un estudiante completar y enviar una solicitud de ayuda financiera en cualquier momento en el futuro.

Birdville ISD cumplirá con el nuevo requisito durante la clase de Economía o Gobierno de los EE. UU. que su estudiante haya tomado en el semestre de otoño. El maestro de economía o gobierno de los EE. UU. de su estudiante asignará una calificación diaria llamada Confirmación FAFSA. Esta tarea requerirá que su estudiante complete y envíe la FAFSA. Después de completar y enviar la FAFSA, cada estudiante imprimirá su página de confirmación de FAFSA y luego entregará esa página a su maestro para obtener una calificación. Si un estudiante no tiene acceso a una impresora, se le permitirá enviar el formulario de confirmación / exclusión a través de Canvas. Si su estudiante no entrega una página de confirmación de FAFSA o un formulario de exclusión de solicitud de ayuda financiera, entonces su estudiante obtendrá un cero por la asignación de confirmación de FAFSA y correrá el riesgo de no graduarse.

Su estudiante puede completar su FAFSA en casa o durante uno de los muchos talleres de FAFSA que ofrecerá su escuela preparatoria. Para obtener más información sobre estas oportunidades, comuníquese con el consejero de su plantel. Se puede obtener una copia del formulario de exclusión voluntaria de la solicitud financiera atravez del maestro del estudiante, consejero o debajo:
Version Ingles: http://gg.gg/w7946
   Version Español : http://gg.gg/w79je

[bookmark: _GoBack]Si tiene alguna pregunta, no dude en comunicarse con el Departamento de Servicios de Consejería de su plantel. Ellos podrán atenderle

Sincerely,
LeAnn D. Carroll, M. Ed.
Director of Counseling Services
Birdville ISD                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
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