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Evaluación de los grados 6-12 para los servicios GATE (Educación para Dotados y Talentosos)

Octubre 2023

Estimado padre o Guardianes,

Actualmente, BISD está aceptando referencias para estudiantes de sexto a duodécimo grado que deseen ser evaluados para los servicios GATE (Educación para Dotados y Talentosos). BISD recopila múltiples medidas durante el proceso de selección que incluye datos de pruebas de habilidades estandarizadas y aportes sobre comportamientos dotados observados de padres y maestros de clase. Se pueden recopilar datos adicionales a pedido del Comité de Colocación de GATE.
Al final del proceso de selección, el Comité de Colocación GATE de la escuela de su hijo se reunirá para revisar los datos recopilados sobre su hijo y determinar si esos datos indican que los servicios GATE son la forma más eficaz de satisfacer sus necesidades de aprendizaje. Después de que el Comité de Colocación de GATE se reúna y haga recomendaciones para los servicios de GATE, recibirá una notificación a través del correo de los EE. UU.
Birdville ISD ofrece una continuidad de servicios GATE en tres niveles. Se recomienda a los estudiantes para diferentes niveles de servicios GATE según los datos recopilados durante el proceso de evaluación.
· Servicios de Nivel I: los estudiantes recomendados para los servicios de Nivel I NO están formalmente identificados como GT por Birdville ISD. Se alienta a los estudiantes recomendados para los servicios de Nivel I a inscribirse en cursos de honores, colocación avanzada, doble crédito y cursos técnicos avanzados.
· Servicios de nivel II: Birdville ISD identifica formalmente como GT a los estudiantes recomendados para los servicios de nivel II. Los estudiantes de escuela intermedia recomendados para servicios de Nivel II tienen la oportunidad de participar en cursos de Honores + durante sus años de escuela intermedia. Otros servicios de Nivel II pueden incluir clases de retiro periódicas, estudio e investigación independientes, competencias académicas, cursos de enriquecimiento en línea y atención a las necesidades sociales y emocionales de los estudiantes dotados.
· [bookmark: _GoBack]Servicios de nivel III: se alentará a los estudiantes cuyos datos indiquen que se puede necesitar aceleración para un crecimiento adecuado a completar las pruebas de crédito por examen (CBE) correspondientes para acelerar ciertos contenidos.

Si su hijo ya recibe los servicios GATE, NO es necesario que lo deriven para una evaluación.

Comuníquese con el entrenador académico o el decano del campus de su hijo para obtener más información.
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Stacye Onstott, M.Ed.
Coordinator of Gifted and Talented Services
Birdville ISD
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